
⑧武庫川女子大学の教育により身についたこと・身につけたいこと

問10．あなたは本学で教育を受けていることにより、 以下 （１）～（２１） の能力は、Ａ．現在、どの程度身についたと思いますか。また、Ｂ．今後どの程度身につけたいと思いますか。
それぞれの項目について、１～５のあてはまる番号１つに○をつけてください。

＜Ａ．武庫川女子大学の教育により身についたこと：「身についたと思う」＋「ある程度身についたと思う」＞(問10.Ａ：各ＳＡ)

＜Ｂ．武庫川女子大学の教育により身につけたいこと：「身につけたいと思う」＋「ある程度身につけたいと思う」＞(問10.Ｂ：各ＳＡ)
大学

①② ③①②③ ④ ⑤ ④⑤

①～⑤：「差（身につけたいー身についた）：大学」の差が大きい上位５項目
①～⑤：「差（身につけたいー身についた）：大学」の差が小さい上位５項目
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身についた：大学 5,981 24.5 38.6 42.2 53.9 49.7 49.2 60.1 69.1 49.5 34.6 49.7 47.1 18.0 19.9 27.6 43.4 23.6 19.8 27.4 28.9 42.1

身につけたい：大学 5,981 88.1 90.5 90.8 91.6 91.0 88.1 90.0 88.7 89.3 92.1 91.7 90.2 84.8 78.4 86.9 88.1 81.0 76.2 82.7 80.5 88.8

差（身につけたい－身についた）：大学 5,981 63.6 51.9 48.6 37.7 41.3 38.9 29.9 19.6 39.8 57.5 42.0 43.1 66.8 58.5 59.3 44.7 57.4 56.4 55.3 51.6 46.7
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身につけたい：大学(n=5,981)


